

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
“SOMEȘ” AL JUDEȚULUI SATU MARE

Adresa: Str. Fabricii Nr. 35, telefon: 0261/711212, fax: 0261/768252

Satu Mare, 08.09.2016.

INFORMAȚIE DE PRESĂ

Programul evenimentelor dedicate Zilei Pompierilor, 13 septembrie



Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Someș” al județului Satu Mare desfășoară, cu ocazia Zilei Pompierilor din România și împlinirii a 168 de ani de la Bătălia din Dealul Spirii, o serie de activități pentru rememorarea acestor evenimente, după cum urmează:

Marți, 13 septembrie a.c, începând cu ora 09:00, pe platoul din fața Monumentului Ostașului Român din Satu Mare, se va desfășura **ceremonialul**

militar dedicat Zilei de 13 septembrie – Ziua Pompierilor din România și ceremonia de avansare în grad, înainte de termen.

După încheierea activităților, toți invitații vor participa la parada militară dedicată Zilei Pompierilor din România care va cuprinde:

- **Ceremonie religioasă;**
- **Intonarea Imnului de Stat al României;**
- **Citirea mesajului cu prilejul „Zilei Pompierilor din România”;**
- **Pe acordurile fanfarei, se va putea urmări în premieră în municipiul nostru, o paradă militară cu personal și tehnică. Vor fi prezentate atât echipamente de stingere fabricate în anul 1885, cât și ultimele noutăți ale tehnicii de intervenție din dotarea ISU Satu Mare.**
- **Parada militară va fi urmată de un exercițiu demonstrativ în care echipajele de intervenție vă vor prezenta modul lor de pregătire.**

La această manifestare vor participa reprezentanții Prefecturii, Consiliului Județean, Primăriei Satu Mare, primari din județ, comandanți ai unităților militare din Satu Mare, Ucraina și Ungaria, precum și conducători ai instituțiilor județene.

Totodată, cu prilejul Zilei Pompierilor din România, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „SOMEȘ” al județului Satu Mare, va desfășura, la aceeași dată, Ziua Porților Deschise, la sediul Detașamentului de Pompieri, în intervalul orar 12:00 – 14:00 iar la celelalte sedii ale subunităților din județul Satu Mare, în intervalul orar 10.00-14.00, prilej cu care se va prezenta tehnica din dotare, iar cei interesați vor avea posibilitatea de a intra în contact cu cadrele inspectoratului pentru a-și forma o imagine cât mai concretă despre activitatea instituției.

Ne-ar face deosebită plăcere să fiți alături de noi în acest moment special din viața salvatorilor.

Vă așteptăm cu drag !

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE